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BARTIN ÜNİVERSİTESİ 

BARTIN MESLEK YÜKSEKOKULU 

TASARIM BÖLÜMÜ 

STRATEJİK PLANINDA YER ALAN 

2021 YILI PERFORMANS GÖSTERGELERİNİN 

GERÇEKLEŞME RAPORU 

 

 
Hedef Kartı 1 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.1) Eğitim-öğretimin fiziksel ve akademik altyapısı iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi (%) 
Hedef 2021 

Gerçekleşen 
2021 

Gerçekleşme 
Durumu 

Açıklama Eylem Plan 

PG1.1.1. Eğiticilerin eğitimine katılan akademik 
personel sayısı  

40 3 1 Ulaşılmadı 
-15 Nisan 2021-“ Bartın'ın 

Turizm Coğrafyası, Sorunları 
ve Çözüm Önerileri”* 

 

PG1.1.5. Öğretim elemanı başına düşen öğrenci sayısı 60 75,6 110 Ulaşıldı   
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Hedef Kartı 2 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.2) Eğitim-Öğretim programları iyileştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.2.2. Çift ana dal programına 

katılan öğrenci sayısı 
       17 - - Ulaşılmadı   

PG1.2.4. Paydaş ve toplum 

beklentileri doğrultusunda 

güncellenen ders programı sayısı 

50 1 1 Ulaşıldı   

PG1.2.5. Uzaktan eğitimle verilen 

ders sayısı 
33 21 40 Ulaşıldı   
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Hedef Kartı 3 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.3) Üniversitemize gelen Lisans/Önlisans öğrencilerinin nitelikleri iyileştirilecektir. 

Performans 

Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 Gerçekleşen 2021 Gerçekleşme Durumu Açıklama Eylem Planı 

PG1.3.1. Öğrencilerin 

üniversiteye giriş taban 

puanları ortalamaları 

50 

N.Öğr: 

220,88 

II.Öğr: 

203,88 

  
2021 Yerleştirme Sınav 

Sonuçları Açıklanması 

 

 

PG1.3.3. Yerleşen 

öğrenci sayısının 

kontenjan sayısına oranı 

(%) 

50 100   
2021 Yerleştirme Sınav 

Sonuçları Açıklanması 
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Hedef Kartı 4 

Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 Gerçekleşen 2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.4.2. Önlisans ve lisans düzeyinde 

danışman başına düşen öğrenci sayısı 

Hesaplanabilir. 

40 152 165 Ulaşıldı   

PG1.4.4. Öğrencilerin idari personel 

hizmetlerinden memnuniyet düzeyi (%) 
20 90      

PG1.4.5. Öğrencilerin akademik 

danışmanlık hizmetlerinden memnuniyet 

düzeyi (%)  

40 88      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hedef Kartı 5 
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Amaç (A2) 
Bilimsel Araştırma ve Yayın Faaliyetlerini Nitelik ve Nicelik Yönünden  

Geliştirmek 

Hedef (H2.5.) Ulusal ve uluslararası düzeyde yayın sayısı ve niteliği arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG2.5.1. Toplam bilimsel yayın sayısı 20 3 - Ulaşılmadı   

PG2.5.2. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası 

bilimsel dergilerde (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI)  

yapılan yayın sayısı 

25 

   4 

Yayın / 3 

Öğr.Gör. 

= 1,3 

- Ulaşılmadı  
 

 

PG2.5.3. Öğretim üyesi başına düşen diğer uluslararası 

indeksli dergilerde yayınlanan yayın sayısı 
20 

3 Yayın / 

3 

Öğr.Gör. 

= 1 

- Ulaşılmadı   

PG2.5.4. Öğretim üyesi başına düşen uluslararası 

bilimsel dergilerdeki (SCI, SCI-Expanded, SSCI, AHCI) 

atıf sayısı  

25 

3 Atıf / 3 

Öğr.Gör. 

= 1 

- Ulaşılmadı   

PG2.5.5. Öğretim üyesi başına düşen ulusal ve 

uluslararası dergi ve kitaplarda yer alan atıf sayısı 
10 

1 Atıf / 3 

Öğr.Gör. 

= 0,33 

- Ulaşılmadı  
 

 

 

 

 

 

 

Hedef Kartı 6 
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Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.1.) Girişimcilikle ilgili eğitim-öğretim faaliyetlerini geliştirmek 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.1.2. Yenilik ve girişimcilik temalı ders sayısı 100 2 0 Ulaşılmadı   

 

 

Hedef Kartı 7 

Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.2.) Girişimcilikle ilgili araştırma, uygulama ve proje sayısını arttırmak 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG.3.2.1. Girişimcilik yarışmalarına katılan proje sayısı 100 1 0 Ulaşılmadı   

 

 

 

 

 

 

Hedef Kartı 8 
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Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4.) Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.4.1. Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimine 

yönelik düzenlenen etkinlik sayısı 
100 1 0 Ulaşılmadı   

 

 

Hedef Kartı 9 

Amaç (A4) 
Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri  

Arttırmak 

Hedef (H4.4.) Bölgenin kalkınmasına ve gelişmesine yönelik faaliyetler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 
Hedef 2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG4.4.1. Bölgeye yönelik hazırlanan proje 

sayısı 
100 1 0 Ulaşılmadı   
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Hedef Kartı 10 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü  

Geliştirmek 

Hedef (H5.1.) Üniversitemiz mezunları ile ilişkiler geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.1.1.  Mezun bilgi sisteminde kayıtlı 

öğrenci sayısı 
100 270 139 Ulaşılmadı   

 

 

 

Hedef Kartı 11 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü  

Geliştirmek 

Hedef (H5.3.) Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.3.1. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan akademik personel sayısı 
50 3 3 Ulaşıldı   

PG5.3.3. Birimlerde yapılan toplantılara 

katılan öğrenci sayısı 
50 2 2 Ulaşıldı 
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Hedef Kartı 12 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü  

Geliştirmek 

Hedef (H5.4.) Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.4.1. Tanıtıcı etkinlik, broşür, katalog 

vs. sayısı  
100 1 0 Ulaşılmadı   

 

 

Hedef Kartı 13 

Amaç (A5) 
Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü  

Geliştirmek 

Hedef (H5.5.) Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 
Hedefe 

Etkisi(%) 

Hedef 

2021 

Gerçekleşen 

2021 

Gerçekleşme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.5.2. Kalite kültürüne yönelik 

yapılan eğitim faaliyetleri sayısı  
100 1 0 Ulaşılmadı   
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*Ek 

 

 


